



ERRATA

EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 013/2023
SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE CATANDUVAS (SC)

Considerando a divergência no edital de chamada pública nº 013/2023, no que concerne a carga horária do profissional que será contratado, onde se lê 20 horas, leia-se 10 horas.

Permanecem inalteradas as demais disposições.

Vagas	Cargo	Carga Horária	Habilitação Mínima
01 + CR	Professor de Educação Física	10 horas	Formação em nível superior, no curso de licenciatura plena em Educação Física e registro no Conselho de Classe.

Catanduvas (SC) 22 de fevereiro de 2023.

Registrado e publicado nesta data.

Marisete Luvison Marcon
Secretária Municipal de Saúde